

郭金福:把废酒瓶变成艺术品



这并不算偶然,其实,在他小时候就已经与酒瓶结下了渊源。

“小时候,别的小伙伴都喜欢收集邮票、糖纸和贴画,只有我喜欢收集空酒瓶子,摆了一床底。”郭金福笑着说。

然而,在那个物资匮乏的年代,酒瓶的样式并不多,郭金福能收集到酒瓶的机会也很少。每到逢年过节,或者跟家人去“吃大席”,都是郭金福最开心的时刻,因为他能收获不少酒瓶。

不管什么样子的酒瓶,在郭金福的眼里都是宝贝。当时玻璃酒瓶可以回收利用,陶瓷酒瓶没有回收的价值,所以,就被丢掉。郭金福捡到这些被丢掉的陶瓷酒瓶后,简直是如获珍宝。

随着生活水平的提高,郭金福收集的酒瓶越来越多,形状也各不相同。没事的时候,郭金福就喜欢拿着酒瓶细细地看,在

他眼里,一个个酒瓶见证了时代的发展,也见证了她的成长。

成家后,为了养家糊口,郭金福外出打工,种过地,后来,他在村里建了个养殖场,效益还不错。他原本以为自己的人生就这样了,但是,2022年,一场意外,让郭金福的养殖场血本无归。关掉养殖场后,郭金福暂时没有事做,便到日照拜访自己的老朋友。也正是这趟日照之旅,改变了他的现状。

“在朋友那里我第一次看到,有人用空酒瓶制作工艺品卖,生意还很好。”郭金福说,想到这些年他收藏的酒瓶,可经过加工成为艺术品,甚至还可以售卖,他当即决定留在日照学习酒瓶加工技艺。

经过两个多月的专心学习,郭金福基本掌握了酒瓶加工的技巧。回家后,他每天把自己关在房间里,潜心练习。在切割过程中,由于力度掌握不当,时常把酒瓶“切碎”,手指被玻璃扎破。出血的手指让他感觉不到痛,反而因操作不当切碎酒瓶让他痛心不已。

在一次次的尝试中,郭金福终于能轻松地用酒瓶制作出烟灰缸、笔筒等一些简单的工艺品。随着技术掌握得越来越熟练,郭金福又尝试着在酒瓶上镂空,将瓶体上的花纹图案保留,将酒瓶变成了可以摆放的艺术品。

如今,郭金福开通了“快手”“抖音”等直播平台,将制作过程展示给网友看,并把酒瓶艺术品卖到了全国各地。郭金福告诉记者,根据工艺和用时的不同,他制作的酒瓶艺术品价格从几十元到几百元的都有,因为他的作品别具一格,深受网友欢迎,有时候,他的作品还没完成,就被网友在“直播间”预订了。

通过网络,不少人认识了郭金福,有人拿着酒瓶上门找他加工,他都会精心制作,让定做的人满意。还有不少人慕名前来学习,他都来者不拒,认真传授。

文/图 记者 焦同帅 通讯员 刘永霞



▲5月6日,鲁西新区陈集镇综治办、司法所、信访办、派出所结合第二学区,组织开展了《民法典》宣讲活动,为未成年人健康成长保驾护航。

今年5月,是第3个《民法典》宣传月,陈集镇为提高广大师生的法治观念,引导师生积极参与《民法典》学习,自觉遵法守法。民法典作为社会的基本法,是民族精神和时代精神的立法表达。民法典的颁布,让公民更有尊严地生活,保障人人享有人格尊严、人身自由、生命权、身体权、健康权、姓名权,还有各种各样的财产权利等等。民法典的颁布实施,标志着我们国家法律体系的进一步完善,标志着我国依法治国迈上新台阶。活动邀请了山东陶城律师事务所岳莹律师主讲,为学生们上了一堂生动的法治教育课。通过本次活动,学生们对法制教育、新颁布的《民法典》有了更加深入的认识和了解,丰富了学生的法律知识,进一步提升了学生们的法制理念和学法、懂法、守法意识。

通讯员 苑肇波 摄

150名“最美护士”被通报表扬

本报讯(记者 孟冰)近日,记者从市卫生健康委员会获悉,2023菏泽市“最美护士”名单公布,我市各县区、各单位共150人被通报表扬。

本报讯(通讯员 张昌伦 傅子栋)日前,单县青年书法家协会成立,朱继坤当选为首届协会主席。

该协会的宗旨是:带领全县青年书法爱好者积极参与公益活动。创造性地开展青年书法队伍建设工作,培养青年书法骨干,提升其整体艺术素质,推动艺术

据悉,为进一步弘扬南丁格尔救死扶伤的人道主义精神和护理工作无私奉献的高尚品质,树立积极向上的良好护理精神风貌,充分发挥典型示范引领作用,市卫

生健康委员会、市人力资源和社会保障局联合开展了菏泽“最美护士”推选活动。经各县区卫健局和委直属单位推荐、审核、评选,150人被评为菏泽“最美护士”。当选菏泽“最美护士”的人员都是在护理战线上的佼佼者,他们怀着一种对生命的热爱和热忱,选择了救死扶伤的崇高职业,用真诚和微笑对待每一名患者,用实际行动诠释了以“人民至上,生命至上”理念,得到社会的认可和尊重,也是“新时代最可爱的人”。

单县青年书法家协会成立

创新。积极开展书法惠民展览、研讨和交流等活动,充分发挥书法作品润物无声、

内化于心的作用,通过新作为使全县青年书法爱好者在新时代做出应有贡献。

图说
我们的价值观

友爱诚信敬业爱国公平正义自由和谐富强民主平等



树生尚知静立水边 人学须遵默而识之

图说 菏泽



160余万元被盗财物集中返还

▲5月9日,市公安局鲁西新区分局在市区天香公园门口举行服务民生追缴财物集中返还仪式,集中返还近期快侦快破、及时追回的价值160余万元财物。据悉,鲁西新区分局以民生为导向,坚持以打开路、打防并举、源头治理、综合施策,将“小案”当成“大案”办,“破案”与“追赃”并举,全力维护辖区治安稳定、保障群众切身利益,扎实为群众办实事、解难题。

记者 张啸 摄



民航空管知识进校园

▲近日,菏泽机场航务管理部党支部联合驻场通航单位青岛九天国际飞行学院,共同走进菏泽市第一实验小学开展“民航空管知识进校园”主题党日活动,为同学们带来一场专业与趣味相结合的空管知识讲座。

此次活动不但开阔了同学们的视野,提高了他们的科学素养,更在启蒙教育阶段为他们埋下了一颗“蓝天梦”的种子。

记者 孙涛 通讯员 孙松华 摄



“小牙医职业体验”活动

▲5月7日,菏泽报业小记者中心联合曹县大塘口腔机构,开展小记者“小牙医职业体验”活动,现场让孩子们用牙齿模型来演练,指导小记者正确的刷牙方法,让他们通过真实的角色体验,了解自己的牙齿,引导他们爱牙护牙从小做起,学会怎样去保护牙齿。活动最后,牙医还现场为小记者们做了口腔检查。

记者 张慧 摄

